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Verbale dell’adunanza  del consiglio direttivo  del 29/10/2022 

Seduta N. 1 del 29/12/2022 

 

Il giorno 29 del mese di dicembre dell’anno 2022, alle ore 21,00, presso la sede del 

comitato C.R.I di Bastia Umbra si è riunito il consiglio direttivo convocato con Protocollo 

n. 818 del 23/12/2022 per discutere e deliberare sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

 

        - Passaggio consegne da parte del Commissario Mirco Pallotti al Presidente eletto 

Arcangelo Cellini 

        - Nomina del vice presidente 

        - Nomina dei referenti delle varie aree.  

        - Varie ed eventuali                            

Sono presenti i seguenti Volontari: 

Arcangelo Cellini presidente del Comitato 

Piselli Marinella consigliere 

Rizza Federica Roberta consigliere 

Simeone Georgia consigliere 

Massucci Ludovica consigliere rappresentante dei giovani. 

Presiede il presidente il quale dopo aver salutato e ringraziato i presenti avendo 

constatato la presenza della maggioranza dei consiglieri dichiara aperta la riunione. 

Svolge la funzione di segretario il consigliere Piselli Marinella. 
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Il presidente fa presente al consiglio che sono stati invitati a partecipare i seguenti 

volontari: 

Pallotti Mirco Commissario uscente del Comitato, Schippa Marco, Guasticchi Fabio, 

Bartolucci Raffaella, Porrozzi Giorgio, Rascelli Virginia, in qualità di futuri referenti. 

 

Il presidente comunica l’avvenuto passaggio delle consegne da parte del commissario 

Mirco Pallotti che prende la parola illustrando i progetti portai a termine, i progetti in 

essere e quelli in attesa di approvazione. 

Ripercorre a grandi linee la storia del comitato nell’anno di commissariamento. Conferma 

la sua disponibilità ad aiutare il comitato ove ne avesse bisogno nel portare avanti i 

progetti iniziati sotto la sua reggenza. 

Il presidente prende la parola comunicando gli incarichi di referenti delle varie aree come 

segue: 

Obiettivo strategico Salute Guasticchi Fabio,  

Obiettivo strategico Sociale Porrozzi Giorgio,  

Obiettivo strategico D.I.U.   Bartolucci Raffella,   

Obiettivo strategico Giovani Mancinelli Elisa,  

Obiettivo strategico comunicazione e sviluppo Rascelli Virgiia. 

I sopra elencati volontari accettano la nomina. 

In merito all’area emergenze attualmente non è possibile nominare un referente in 

quanto non ci sono in comitato volontari con i requisiti richiesti, si comunica che tale 

carica rimarrà in capo al presidente fino allo svolgimento dei corsi OPEM per le qualifiche 

occorrenti, nel frattempo il presidente sarà coadiuvato dal volontario Marco Schippa 

nella gestione della sala operativa. 
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Di seguito il presidente comunica che la volontaria Piselli Marinella, presente alla 

adunanza, gestirà la formazione dei volontari, mentre i volontari Grilli Simona e Barberini 

Alberto, precedentemente contattati perché impossibilitati a partecipare, accettano 

rispettivamente l’incarico di gestione ufficio soci e l’incarico della gestione Autoparco. 

Il presidente inoltre spiega l’importanza di agire in sinergia tra le varie aree evitando di 

creare delle camere stagne ma impegnandosi ad interagire tra loro. 

Si passa quindi alla nomina del vice presidente scelto per acclamazione all’unanimità 

nella Volontaria e consigliera di amministrazione Piselli Marinella che accetta. 

I consiglieri accettano all’unanimità la proposta del presidente, che i prossimi consigli di 

amministrazione siano convocati a mezzo messaggio sul gruppo Wathsap oltre che 

l’apposizione della convocazione nella bacheca nei tempi previsti dai regolamenti. 

Si ribadisce l’impegno alla vendita dei biglietti per lo spettacolo organizzato dalla 

amministrazione comunale in data 14 gennaio presso la sala convegni dell’Umbria Fiere. 

Alle ore 22,30 circa visto l’esaurimento degli argomenti da discutere si conclude la 

riunione. 

A norma dell’articolo 33.2 dello statuto del Comitato l’originale del verbale sarà 

conservato nell’apposito libro dei verbali da tenersi in conformità delle normative vigenti. 

 

Letto approvato e sottoscritto. 

 

 Il segretario                                                                                 il presidente 
       Marinella Piselli                                                                          Arcangelo Cellini 
 

 


